Parametrické ulohy o jednom a dvou vyBrech z alternativniho rozlozeni
Osnova:

Pripad jednoho ndhodného Wh

- asymptotické rozlozeni statistiky odvozené z&glieho piiméru alternativniho rozlozeni

- vzorec pro meze intervalu spolehlivosti pro pagtmalternativniho rozlozeni

- testovani hypotézy o parametru alternativnihdomeni

Pripad dvou nezavislych nahodnych o

- asymptotické rozlozeni statistiky odvozené z&glych ptiiméra dvou nezavislych alternativ-
nich rozlozeni

- vzorec pro meze intervalu spolehlivosti pro répdirametii dvou alternativnich roulozeni

- testovani hypotézy o rozdilu parandedvou alternativnich rozlozeni



Pripad jednoho nahodného vybru: S nahodnym vylsrem rozsahu n z alternativniho rozlozeni se setkéwasituaci,
kdy provadime n opakovanych nezavislych pdkas kazdém zthto pokué sledujeme nastoupeni @spu.
Pravdpodobnost Usfchu je pro vSechny pokusy stejna. Nahodn&weliX; nabude hodnoty 1, pokud v i-tém pokusu
nastal usgch a hodnoty 0, pokud v i-tém pokusu &dpnenastal, i = 1, 2, ..., n. Realizaci nahodnétmnyXy, ..., X, je
tedy posloupnost 0 a 1.

Opakovani:
Nahodna vetliina X udava poet asgchi v jednom pokusu,iptemz pravdpodobnost dsfzhu je
9. PiSeme X ~ A§).

et (-9)" prox=0,1
T[(X):<19prox:1 neboli T[(X): ) prox="=u,
% 0jinak
|0 jinak

Nahodna vediina X udava peet usgchi v posloupnosti n nezavislych opakovanych pdkus
pricemz pravdpodobnost usichu je v kazdém pokustl. Piseme X ~ Bi(r#).

((n
F*@A-3)"" prox=0,...,n
n(x)=T[(X):<(Xj 1=9)""p
|0 Jinak

E(X) =n8, D(X) =n9 (1-9)
(Alternativni rozlozeni je specialniniipadem binomického rozlozeni pron = 1.

Jsou-li X, ..., X, stochasticky nezavislé nahodneé &ely, Xi ~ A(3),i=1, ..., n, pak X =Zn:xi ~ Bi(n, 9).)

i=1




Centralni limitni v éta:
Jsou-li nahodneé veliny X4, ..., X, stochasticky nezavislé a vSechny maji stejné feribse $edni hodnotow a rozptylen

o?, pak pro velka n (& 30) Ize rozloZeni sditu > X, aproximovat normalnim rozlozenim N(mo?). Zkrécer piseme

i=1
n n ixl —NU
> X = N(m,noz). Pokud sotet } X, standardizujeme, tj. vyt¥one nahodnou velinu U, == , pak rozlozeni této
—~ —

ovn

nahodné vetiny Ize aproximovat standardizovanym normalnimaaehim. Zkracehpiseme Y= N(0,1)

Asymptotické rozlozeni statistiky odvozené z vylsového praméru.

Necht X4, ..., X, je ndhodny vy z rozloZeni A§) a nechi je splréna podminkans(1-9)>9. Pak statistikau :%
n

konverguje v distribuci k nahodné véti¢ se standardizovanym normalnim rozloZenitikdme, Ze U méa asymptoticky

rozlozeni N(0,1) a piSeme4N(0,1).)

Vysvétleni:

Protoze X, ..., X, je nahodny vybr z rozloZeni A¢), bude mit statistika = >_X; (vybérovy ahrn) rozlozeni Bi(ng). Y,
i=1
ma stedni hodnotu E(Y) = n9 a rozptyl D(Y,) = n9(1-9). Podle centralni limitnidty se standardizovana statistika
_ Y, -

=—n__~ _asymptotickyfidi standardizovanym normalnim rozlozenim N(O, bkuel ¢itatele i jmenovatele patime n,
NC =) ymp % y (0,bk | p
Y, Iy -
P D 22l S
dostaneme vyj&eni: U = = = =~ N(02)
\/nﬁ(l—ﬁ) \/8(1—8) \/9(1—8)
n n




Vzorec pro meze 100(-a)% asymptotického empirického intervalu spolehlivos pro parametr 9.

Meze 100(1a)% asymptotického empirického intervalu spolehlivpso parametr jsou:
m(lL—m m@L—m
A-m), -, [ME-m)

1-a /27 1-a/2"

n n

d=m-

Vysvétleni:
o(-9) M(1-M) N y
Pokud rozptyID(M ) — —— nahradime odhadem , konvergence nahodné vafy U k veli¢ing s

n n
rozlozenim N(0,1) se neporusi. Tedy

M -3
1-a/2 < M (1_ M) < u1—(1/2
M

:P(M_\/M(l—M)u <3<M+\/M(1_M)ul_a,zj

n 1-a/2 n

(19 0=:1-a<P —-u




Piiklad:
Nahodr bylo vybrano 100 osob a zjiio, ze 34 nich nakupuje v internetovych obchodech. Negd®5% asymptoticky

interval spolehlivosti pro pra¥godobnost, Ze naho&iybrana osoba nakupuje v internetovych obchodech.

ReSeni

Zavedeme nahodné v@hy X4, ..., Xi00 piicemz X = 1, kdyz i-ta osoba nakupuje v internetovych algth a X= 0 jinak
=1, ..., 100. Tyto nahodné v&hy tvori nahodny vybr z rozlozeni A).

n =100, m = 34/10Q; = 0,05, Y2 = Wo75= 1,96.

Owvereni podminky i (1- 8) > 9: paramet® nezname, musime ho nahradit &§gyym pimérem. Pak 100.0,34.0,66 =
22,44 > 9,

d=034- 196=0,2472h = 034+ 196= 10,4328

Jmmfmg J%Mﬁ%@
10C 10C

S prav@podobnosti fiblizn¢ 0,95 tedy 0,2472 ¢ < 0,4328. Znamena to, ze s prgradobnosti pblizné 95% je
Vv uvazované populaci nejm&g4,7% a nejvice 43,3% osob, které nakupuji v ingvych obchodech.



Vypoéet pomoci systému STATISTICA:
Statistiky — Analyza sily testu — Odhad intervallieden podil, Z, Chi-kvadrat test — O®ezorovany pod
p: 0,34, Velikost vzorku: 100, Spolehlivost: 0,9%ypocitat.

Dostaneme tabulku:

Hodnota
Podil vzorku p 0,3400
Velikost vz. ve skup. (N) | 100,0000
Interval spolehlivosti 0,9500
Meze spolehlivosti:
Pi (pfesné):
Dolni mez 0,2482
Horni mez 0.4415
Pi (priblizné):
Dolni mez 0,2501
Horni mez 0,4423
Pi (pavod.):
Dolni mez 0,2472
Horni mez 0,4328

Zajima nas vysledek uvedeny v daiakti tabulky, tj. Pi (fivod.). Zji¥ujeme, Ze s pra¥godobnosti aspo
0,95 se prawpodobnost nakupu v internetovych obchodech budghmfat v mezich 0,2472 az 0,4328.



Priklad: Kolik osob musime vybrat, abychom podil modrookgsibb v populaci odhadli se spolehlivosti 90%ikaSin-
tervalu spolehlivosti byla nanejvys a) 0,06, b)1?,0

Reseni:
Sitka 100(1e)% asymptotického empirického intervalu spolehltvpso parametr :

n n n

m(L—-m Am(1-mu,  .°
MUH,Z < AA. Odtud vyjadime N = ( I .
n N

Pozadujeme, aby h —<dA, tedy 2\/

Predpokladejme, ze nemame zadmnediEzné informace o podilu modrookych osob v populsitisime tedy zval takové
m, aby Sika intervalu spolehlivosti byla maximalni. Maxinmljeme vyrazm(l— m): m-m?, Derivujeme podle m

- 1 ] ] I
polozime rovno 01-2m=0=m= 2 .V tomto @ipact volime relativnicetnost m = 0,5.

— > 40505, ;
N > Am(1 rrzl)ul_a,z _ Woes _ 4105 [0,52EI,645 _ 75167
A 006 0,06
Uvedenou podminku tedy splnime, kdyz vyberemei@agp@ osob.
— > 4050501, 7
N > Am(1-mlu,__.° o5 _ 405051645 _ 2706025

N - 00712 0012

Chceme«li dosahnout podstagruzsiho intervalu spolehlivosti, musime vybrat d@sp¢ 061 osok



Modifikace:
Predpokladejme, Ze v populaci je nanejvys 30% modrololosob. Pak relativigetnost m = 0,3.

4m(1-m)u, " _ 40307, _ 403070645

ad a)n = alz = =63141
) N 006 006 L
V tomto @ipact stai vybrat 632 osob.
Ve srovnani sigdeslym pipadem vidime, ze rozsah &b skuténé klesl.
ad b)
- ? 43070, :
s Am(1 nz)ul_a,z _ Wogs _ AD3D,7 2EL645 _ 2273061
A 001 001

V tomto @ipact musime vybrat aspa22 731 osob.



Testovani hypotézy o parametrud
Necht Xy, ..., X, je ndhodny vybr z rozloZzeni AQ) a necli je splrgna podml’nka’lﬁ(l—ﬁ) >0,
Na asymptotické hladévyznamnosti testujeme hypotézu

Ho: U = c proti alternatiy Hy: O # ¢ (resp. H: O < cresp. kit 9 > c).

—C
Testovym kritériem je statistikd,, = T ktera v pipact platnosti nulové hypotézy ma
cl—cC

n

asymptoticky rozlozeni N(0,1). Kriticky obor ma tvéV/ = (— 0, ~U,_ )0 <u1_a,2,00) (resp.
W = (— o,-u, ) resp.W =(u,_, ,00)).

(Testovani hypotézy o parametrdze samoiejmeé provést i pomoci 100(&)% asymptotického intervalu

spolehlivosti nebo pomoci p-hodnoty.)



Priklad: Podil zmetk pii vyrobé urcité sokastkycini ¢ = 0,01. Bylo nahodhvybrano 1000 vyrobka zjistilo se, Ze mezi nimi je 16 zmeétk
Na asymyotické hladit vyznamnosti 0,05 testujte hypotézy W = 0,01 proti oboustranné alternatid,; O # 0,01.

Resenf

Zavedeme nahodné v@hy X1, ..., Xi000 pricemz X = 1, kdyz i-ty vyrobek byl zmetek a X 0 jinak, i = 1, ..., 1000. Tyto ndhodné valy
tvori nahodny vybr z rozlozeni AQ ).

Testujeme hypotézugdd = 0,01 proti alternativHi: & # 0,01.

Zname: n = 1000m :% = 0016, c =0,010 = 0,05, Yy2 = W 975= 1,96

Oweteni podminkynd(1-9) >9: 1000.0,01.0,99 = 9,9 > 9.

a) Testovani pomoci kritického oboru:

Realizace testoveho kritérig,; = m-c _ 0p16-001_

\/c fL-c) \/0,01E0,99 - BT

n 1000
Kriticky obor: W = (— 0, —U 0975> 0 <u 09751 oo) = (—oo,— 196) 0 (196, ). ProtoZe 1,907] W, Hy nezamitame na asymptotické hladin
vyznamnosti 0,05.

b) Testovani pomoci intervalu spolehlivosti

m(L-m) [ 001610984
d=m- |[—u = 0016-,|———"°7196=0,0082
n rarz = O 1000 9

m(L—m) 001610984
h:m+‘/—u = 0016+, |———"°7196=0,0238
n rarz = O 1000 19

Protozegislo ¢ = 0,01 leZi v intervalu 0,0082 az 0,0238nEzamitame na asymptotické hladuyznamnosti 0,05.

c) Testovani pomoci p-hodnoty

ProtoZe testujeme nulovou hypotézu proti obousgaiternati¢, vypaiteme p-hodnotu podle vzorce:

p =2 min{®(1,907), 1-9(1,907) } =2 min { 0,97104, 1 — 0,97104 } = 0,0%279

ProtoZe vypétena j-hodnota je ¥tSi neZ hladina vyznamnosti 0,(Hy nezanitame na asymptotické hladiryznamnosti 0,0!



Vypocet pomoci systemu STATISTICA (pouze piblizny):
Statistiky — Zakladni statistiky a tabulky — Testydila: r, %, paiméry — OK — vybereme Rozdil mezi &ima pongry — dc

policka P 1 napiSeme 0,016, do pkd N1 napiSeme 1000, do pdda P 2 napiSeme 0,01, doligkia N2 napiSeme 327
(vetSi hodnotu systém neumozni) - V¢pt Dostaneme p-hodnotu 0,0626, tedy nezamitanwowlhypotézu na hladi

vyznamnosti 0,05.

B2 esty rozdili: r, %, priméry: Tabulka3 kA B
I7 | Poslat/tisk ot vidledio b azd winosiu do okra protokeald Stosho I

- Rlozdil mezi dvéma korelaénimi kosficienty g
w000 [ mfo  Jednosy, | Wopotet |
2 ow @ nefic @° M8 @ poust

-~ Rozdil mezi dvéma prtiméry (norméin rozdslent]

pa: [0 [Gseodtf. Fmfic B prom0 Vit |
P2 [0, [Hsmodz|r N2{10 :: Jednostt,

™ Vibroud primé vs. stredni hodnota heusts
—Rogzdil mezi dvéma pomény
Pi: [oeo0 [ wifiooo [ s
p2 [oio00 [ wefrer " %% & oboust




Priklad: Novy l&ebny postup povazujeme za &Spy, pokud po jeho ukéeni bude dosazeno zlepSeni
zdravotniho stavu u alespb0% z@&astrénych pacient. Nova terapie byla vyzkouSena u 40 padienke
zlepSeni dosSlo u 24 osob, tj. u 60%. Je moznéyra@stické hladig vyznamnosti 0,05 zamitnout hypote-
Zu, Ze tato terapie nedosahujedsmsti aspd 50%7?

Reseni:

Zavedeme nahodné v@hy Xy, ..., X4, piicemz

Xi =1, kdyz terapie u i-tého pacienta byl &&pa a

Xi = 0 jinak,

=1, ..., 40.

Tyto nahodné veliny tvori nahodny vybr z rozlozeni A).

Testujeme hypotézugs < 0,5 proti pravostranné alternatiid,: 8 > 0,5.

Zname: n = 40m :%: 06,c=0,50=0,05, 4, =Wes= 1,645

Oweéteni podminkynd(1-9)>9: 40.0,6.0,4 = 9,6 > 9.
m-c _ 06-05

Realizace testového kritérify, = =
cfi-c)  [05005
n 40

Kriticky obor: W = (u,_, ,00) = <u0,95, ) = (1645 ).

Prctoze 1,264 O W, Hy nezamitame na asymptotickadirg vyznamnosti 0,0!

=12649




Vypocet pomoci systéemu STATISTICA:

B2 Testy rozdilik r, %, priméry: Tabulka9 _ 2l-1x
7| Postat/isknout virsledky katd vipostu do okna protokalu [ Stwra:l
~ Bozdil mezi dvéma korelatnimi kosficienty

a: [ooo [ wifio fE C Jednosy, _Mipobet
2 o0 [F Nafio l P10 & oboust.
- Rozdil mezi dvéma priméty (noméinf iozdéleni]
pa: [0 [Esmodi[T. N[0 (@ p10000  Viposel |
P2 [0, [Esmodz[i [ nefio [ O Jednost
I VOB&iov% e vs. sfodnl hodrola £ Bt
~ Rogdil mezi dvéma poméry
P1: 0000 [ wifo S o Jecnos, | Mipetel
P2 |'_'. N2 [32767 . " Dboustr

Vypoctena p-hodnota jednostranného testu je 0,1031 vigdiynez asymptoticka hladina vyznamnosti 0,0bnékzamiténe
na asymptotické hladénvyznamnosti 0,0!



Pripad dvou nezavislych vyBri z alternativnich rozloZeni:Provadime opakové@mezavisle ftkrat jeden ndhodny pok
a nezavisle na tomptkrat druhy ndhodny pokus. V prvni sérii pokistedujeme &aky jev, ktery v kazdém pokusude
nastat s pravghodobnostiy, a ve druhé sérii pokisledujeme &aky jiny jev, jehoz pravépodobnost nastoupeni fe.
Parametrys,, 9, nezname. NasSim ukolem bude konstruovat intenaéspvosti pro parametrickou funkei, -9, nebo
testovat hypotézu o této parametrické funkci, pamoci dvou nezavislych ndhodnych ¥sibz alternativnich rozlozeni

AW,), A(S,).

Asymptotické rozlozeni statistiky odvozené ze dvowbérovych praméri alternativnich rozlozeni

Necht’ X,,....,X,, je ndhodny vytr z alternativniho rozlozeni &() a X,,,...,X,, je na #m nezavisly nahodny vyb alter-

nativniho rozloZeni Af,) a necli jsou splgny podminky nd, (1-3,) > 9 and, (1-9,) > 9. Ozname M, M, vybérove

pramery.

M,-M, _(’91 _’92)

’91(1_81) + 82(1_82)
n n

Pak statistikadJ =

= N(01) .

1 2

Vysvétleni: Analogicky jako v pipact jednoho nahodného v§tu z alternativniho rozlozeni.



Vzorec pro meze 100(1x)% asymptotického empirického intervalu spolehlivos pro parametrickou
funkci 9, —3,.

Meze 100(1e)% asymptotického empirického intervalu spolehltvpso 191 —192 jsou:

d = ml _m2 _\/ml(l_ ml) ¥ mz (1_ m2)u1—q/2’ h - ml _mz +\/m1(1— ml) + mz (1_ mz)

1-a/2

n, n, n, n,
9,1-93, M.(1-M,
Vysvétleni: Pokud rozptyID(I\/Ii)= '( ') nahradime odhadem '( '), i =1, 2, konvergence
n. n

nahodné vetiny U k velicin¢ s rozlozenim N(0,1) se neporusi. Tedy

Ml_MZ _(81_’92)

< <u
e Ml(l_M1)+ Mz(l_Mz) e
n, n,

09, -9,0=:1-a<P -u

M,@-M,), M,A-M,)
n, n

P(Ml_MZ_\/ 1a/2<’91_82<M1_M2+\/

2



Priklad: Management supermarketu vyhlasil tyden slev aosiggdzda toto vyhlaseni ma vliv na poditdich nakup (nad
500 Kg). Na zaklad nahodného vydyu 200 zakaznik v tydnu bez slev bylo zji&ho 97 velkych nakujp zatimco wydnu st
slevou z 300 nahodrvybranych zakaznikucinilo velky nakup 162 zakaznik Sestrojte 95% asymptoticky interval
spolehlivosti pro rozdil prawgodobnosti uskuteeéni vétSiho nakupu v tydnu bez slevy a v tydnu se slevou.

Reseni

Zavedeme nidhodnou v&hu Xy;, kterd bude nabyvat hodnoty 1, kdyz v tydnu bexysl-ty nahodg vybrany zakaznik
uskute&ni vétsi nakup a hodnoty 0 jinak, i =1, ..., 200. Nahodekiny X, 1, ..., Xy 200tvori nahodny vybr z rozlozeni
A(8,). Dale zavedeme nahodnou ¥l Xy, kterd bude nabyvat hodnoty 1, kdyz v tydnu secslé-ty nahodi vybrany
zakaznik uskutani vétSi nakup a hodnoty 0 jinak, i =1, ..., 300. Nahodekiny X, 1, ..., X2 300tvori ndhodny vybr

z rozloZeniA(9,).

n; = 200, n = 300, m = 97/200 = 0,485, p= 162/300 = 0,54.

Owereni podminek 18, (1-9,) > 9 and, (1-9,) > 9: Parametry, a §, nezname, nahradime je odhadyamm, tedy
97.(1-97/200) = 49,955 > 9, 162.(1-162/300) = 7452

Meze 100(1a)% asymptotického empirického intervalu spolehltvpso parametrickou funkct, -9, jsou:

d=m, —m, - [M@-m) m@-m) 97 _162_\/2“’070(1—29070 L0 6 01asa
n, n, 200 300 200 300
- — 97 1 — 97 162 (1 — 162

hm —m, + m,(d-m,)  m,( mZ)uH/z _ 97 _162+\/200(1 % %03 196 - 00343
n, n, 200 300 200 300

Zjistili jsme tedy, Ze s pravgodobnosti piblizn¢ 0,95: —-0,1443 9, -9, < 0,0343.



Testovani hypotézy o parametrické funkciﬁ1 —192

Nech’ Xll,...,Xlnl je nahodny vyér z alternativniho rozlozeni A() a x,,.....x,, je na gm nezavisly na-

hodny vylEr alternativniho rozlozeni A() a necli jsou splgny podminky rs, (1-9,) >9 a

N9, (1-9,) > 9. Na asymptotické hladirvyznamnosti testujeme nulovou hypotézu):l—ﬂ1 —32 = ¢ proti

alternatié H;: 9, =0, # ¢ (resp. H: O, =9, <cresp. it ¥, =3, > ).

Testovym kritériem je statistika
_ M,-M,-c

T =
’ M1(1_M1)+M2(1_M2)
n n

, ktera v pipad platnosti H ma asymptoticky rozlozeni N(0,1).

1 2

Kriticky obor ma tvarWW = (— 0o, ~U,_ )0 <u1_a,2,oo)
(resp.W = (— 00,—U,_,) resp.W =(u, ,00)).

(Testovani hypotézy o parametricke fun@qi —192 |ze provést téz pomoci 100§)% asymptotickeho in-

tervalu spolehlivosti nebo pomoci p-hodnoty.)



Poznamka: Postup p¥i testovani hypotézyd, -3, =0

_ nM,+nM, _ | ) , L
Je-lic =0, pak ozrtane M, = . vazeny pimer vybérovych paiméra. Jako testova statisti-
nl n2
. M, -M, o . , . |
ka slouziT, = , ktera v pipadt platnosti nulové hypotézy ma asymptoticky
1 1
M.(1-M.) =+~
Iql n2

rozlozeni N(0O,1).

Kriticky obor méa tvarWW = (— 0, = U, )0 <u1_q,2,oo) (resp.W = (— 0,=U,__ ) resp.

W=(u,, ,00)).

Testova statistika glvznikne standardizaci statistiky;M M,, kde nezndmé parametdy, 82 nahradime

spole&nym odhadem M



Priklad: Pro udaje ziikladu o slevach v supermarketu testujte na asytogéhladiré vyznamnosti 0,05 hypotézu, ze ty-
den se slevami nezvysi praypddobnost uskut@éni vétSiho nakupu.

Resen:

Testujeme hypotézus, -9, = 0 proti levostranné alternatiH;: 9, -9, < 0 na asymptotické hladirvyznamnosti 0,05.
n; = 200, n = 300, m = 97/200, m= 162/300, m= (97 + 162)/500 = 0,518.

Podminky dobré aproximace byly&eny v fedeslém fikladu.

Testovani pomoci intervalu spolehlivosti:

Pro levostrannou alternativu pouzivame pravostrami@yval spolehlivosti:

hem —m s |M@=m) m,@-m,) ~_ 97 _162+\/29070(1—29070 L0 s 002
v n, n, ¢ 200 300 200 300 ’

Protozecislo ¢ = 0 je obsazeno v inteI’V6(|-l:loo ;002), Hy nezamitame na asymptotické hladiyznamnosti 0,05.

Testovani pomoci kritického oboru:
Realizace testového kritéria:
m, - mg % - %

Tom-m)i+r) Jos1d1- 05184+ o)
Kriticky obor je W = (-, - Upy)= (—oo,— Uggs) = (~e0,- 1645 . ProtozZe testoveé kritérium nefiado kritického oboru, bineza-
mitame na asymptotické hladimyznamnosti 0,05.

Testovani pomoci p-hodnoty:

Pro levostrannou alternativu se p-hodnotéitdopodle vzorce p = PEK to):

p=P(T, < -1,2058 = d(-1,2058 =1- ®(1,2058 = 1- 0,8861= 01139

ProtoZe |-hodnota je ¥tSi nez 0,05, ; nezamitame na asymptotické hladiyznamnosti 0,0!

t =-12058.




Vypocet pomoci systému STATISTICA:

Statistiky — Zakladni statistiky a tabulky — Testydila: r, %, paiméry — OK — vybereme Rozdil mezi &ima pongry — dc
policka P 1 napiSeme 0,485, do pkd N1 napiSeme 200, do pida P 2 napiSeme 0,54, do gkl N2 napiSeme 300 —
zaSkrtneme Jednostr. - Vy®i. Dostaneme p-hodnotu 0,1142, tedy nezamitanoyowlhypotézu na hladinvyznamnos

0,05.

E Testy rozdilde r, %, priméry: tram_bus B ?I =%}

™| Poslattisknout wirsledhy Kaid wvinociuda oknaprotolkall

~Hzd] ez dvima kinlaZniia keaficiank —

m: oo [ wfio B € Jednos, | Yopocet |
ofw B wefic g° L T

~Razdil mezi dvéma priméty (noméini rozdelen]) - -
Pz o, [E]smoani. Nifio [ p10000  Vipotet
P2 [0, [@smodz[i [ ne2fio ; Jednost
[ Vjbérovs prémér v, sifedni hodnota ~ALRURY,
— Rogdil mezi dvéma pomérny
P1: [eso0 [ wnifoo [ @ Jednosy, | Vipoget
p2 [son [ nefio [F5 ' € Obown




